

Szakmai beszámoló

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának támogatásával, az ÉFOÉSZ Értelmileg Sérültek és Segítőik Győr- Moson- Sopron megyei Egyesülete négynapos **nyári tábort** szervezett 31 értelmileg sérült fiatalnak és kísérőiknek, amelyet a Ravazdi Erdei Iskolai Oktatóközpontban tartottunk.

A tábor lebonyolításához elengedhetetlen volt egy különjáratú autóbusz szolgáltatás igénybevétele, amelynek összege 35 560 Forint volt, amelyet az önrészből (a pályázatban vállalt önrész összege= 28 000 Forint volt) egyenlítettünk ki.

A támogatott projektben 31 fő vett részt, de a tábor szállásköltségét 30 főre kalkuláltuk, így a 30 fő számára fizetett szállásköltség összesen 167 400 Forint (31 fő *3 éj* 1800 Forint) volt, ebből a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata felé 150 000 Forint összegű pályázati forrást és 12 000 Forint összegű önrészt számolunk el.

Az első nap alkalmával megtekintettük az erdészttörténeti gyűjteményt, majd a délután folyamán erdei sétánk során ellátogattunk a Sólomos kilátóba. A csoport nagyon bátor volt, a kilátó legfelső szintjére is felmerészkedett, ahol csodálatos kilátásban volt részünk. Felkerestük a legrégebbi történelmi emléket: a ma Bilebárdnak nevezett dombon felállított fakeresztet és emléktáblát, valamint a középkori Szent Villebald templom rekonstruált alapjait. Sétánkat a híres forrásnál, a Béla-kútnál fejeztük be; ahol megkóstoltuk a vasban gazdag forrásvizet. Hétfői napunkat egy élőzenés esttel zártuk, amelynek keretében felcsendültek a fiatalok kedvenc énekei is.

A második napunkon délelőtt ellátogattunk a közelben található vaddisznóskertbe, ahol találkoztunk Ritával és Tinával, valamint a többi kisebb vaddisznóval. A csoport sétája során megfigyelhette a vaddisznók dagonyázását, mozgását, valamint a résztvevők kerítésen keresztül etethették is a közelebb merészkedő vaddisznókat. A rövid délutáni pihenőt követően fafaragási foglalkozáson vett részt csapatunk, ahol díszes leveleket készítettünk. Keddi napunkat rajzolással és zenehallgatással zártuk. A harmadik napunkon méhészeti foglalkozáson vettünk részt, ahol megismerkedtünk a mézkészítés folyamatával és a méhkaptárral. A résztvevő fiatalok ügyesen válaszolták meg a méhészt kérdéseit, amelyet örömmel konstataáltak. Ezt követően elsétáltunk az erdész tóhoz, ahol megvizsgáltuk a vizet és a vízben található bogarakat. A csoport néhány résztvevője csónakozhatott is a tavon. A délutáni órákban nekiláttunk a langalló összeállításának, amelynek folyamataiban mindenki nagy örömmel vett részt. Napunkat a langalló kemencében való megsütésével és búcsúesttel zártuk. Az est keretében minden résztvevőnek készítettünk egy emléklapot, amelyre az Erdő fohászatát tüntettük fel. A negyedik napunk délelőttjét a Pannonhalmi Bencés Főapátságban töltöttük; ahol tárlatvezetésen vettünk részt, majd körbesétáltuk az apátságot. A séta végén vásárlásra is volt lehetőség, illetve egy hús levendulaszörpöt és egy fagyaltot is elfogyasztottunk.

A táborban fontosnak tartottuk, hogy a sérültséggel élő fiatalok felfedezhessék a helyszín adottságait, megismerkedhessenek a növényekkel és állatokkal, valamint a helyi kultúrával. Az erdőpedagógiai

programok által hozzájárulhattunk a résztvevő sérültséggel élő fiatalok erdőbarát, környezettudatos magatartásának fejlődéséhez; valamint a szemléletformáláshoz: a helyes ember- természet viszony kialakításhoz is. A foglalkozások és előadások a fiatalok ismereteit bővítették, és a képességeiket fejlesztették. A tankönyvek helyett a személyes megfigyelések és az élményszerű tanulás valósult meg. Az együtt töltött napok, az egymás eredményeire épülő tevékenységek társaikhoz is közelebb hozták őket, amelyek által nőtt a biztonságérzetük az erdei környezetben.

A szakmai beszámoló mellékletei, amelyek a megvalósulás tényét igazolják:

- 1 db meghívó

- 1 oldalas résztvevői névsor

- 1 db fotómontázs

- 1 db sajtómegjelenés másolata

- 2 db, a támogatási összeg és az önrész felhasználására vonatkozó, hitelesített számla másolat

- 1 db kifizetést igazoló, hitelesített bankszámlakivonat másolat

- 1 db kifizetést igazoló, hitelesített kiadási pénztárbizonylat másolat

Győr, 2015.08.18.

